2016, контрольная работа 3
1. Внутрипопуляционное взаимодействие происходит в форме парных случайных столкновений с различными ролями 
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 и матрицами выигрышей

Указать множество стратегий, найти равновесные по Нэшу распределения по стратегиям в следующих случаях:

a) индивиды не различают ролей и не выделяют родственников,

b) индивиды различают роли, но не выделяют родственников,

c) индивиды различают и то, и другое,

d) индивиды выделяют родственников, но не различают роли.

2. Сформулировать Народную теорему для повторяющейся игры. Определить исходы всевозможных СПР в повторяющейся биматричной игре с матрицами

3. Сходится ли и к каким точкам процесс Брауна для биматричной игры с матрицами выигрышей
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6. Трёхузловой рынок в условиях совершенной конкуренции характеризуется следующими параметрами: разности между спросом и предложением для каждого локального рынка 
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 задаются функциями 
[image: image5.wmf]123

(510,23,1),

Sppp

D=---

 пропускные способности линий связи равны 
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 удельные транспортные затраты на перевозку одинаковы для всех линий и равны 0.1. Найти равновесие, в котором направления потоков такие же, как при близких к 0 пропускных способностях, и соответствующую ему величину общего благосостояния.

7  Для сетевого рынка типа “цепочка” с 7 узлами выполнено условие инвариантности направлений потоков (сформулировать его для данного рынка). Для функции общего благосостояния выполнены следующие неравенства: 

                                                    Какую долю общего числа вариантов для множества расширяемых линий позволяют исключить эти неравенства?

8.

При каких значениях фиксированных затрат  для оптимизации общего благосостояния следует расширить линию?
1) Популяционная игра. Эволюционно устойчивая стратегия.
2) Модель динамики репликаторов. С какой игрой она согласована и в каком смысле?
3) Пример Шепли для  процесса Брауна.

4)  Как определяется общественное благосостояние для  многоузлового рынка однородного товара?
_1522976053.unknown

_1522976329.unknown

_1522976635.unknown

_1522976645.unknown

_1522976219.unknown

_1519913860.unknown

_1522974674.unknown

_1519910284.unknown

